

国内油价将迎“三连跌”

加满一箱油或少花20元

贸促会发布投资指南

助力企业借力境外经贸合作区“走出去”

新华社上海11月29日电 国内成品油价格将在11月30日24时迎年内第23轮调价时间窗口。原油市场对于国际原油供大于求的普遍担忧，促使近期国际油价一路走低。业内预计，本轮调价期间每桶油价下调幅度为510元左右，若按家用汽车加满一箱油50升计算，车主或少花20元。

国际油价是我国成品油调价的重要风向标。我国《石油价格管理办法》规定，国内汽、柴油价格根据国际市场原油价格变化每10个工作日调整一次，调价幅度低于每桶50元时，不作调整，纳入下次调价时累加或冲抵。上一次国内成品油调价发生在11月16日24时，汽、柴油价格每吨分别下调510元和490元。按照定价机制，30日24时成品油调价时间窗口将再次到来。

本轮成品油调价周期内，主要产油国原油产量的超预期增长，与金融市场动荡加剧所带来的需求下滑，使得国际原油供大于求的担忧在投资者中蔓延开来，也促使国际油价近来持续震荡走低。其中，11月23日国际油价出现暴跌，纽约油价大跌逾7%，伦敦布伦特油价则一年多来首次跌至每桶60美元以下。

供应端方面，美国能源信息局11月28日公布的周度报告显示，上周美国商业原油库存环比增加360万桶，为连续第十周环比增加，比近五年的平均水平高出7%，而11月16日当周的美国原油日产量维持在1170万桶的历史高位。国际能源署11月份的月度展望报告称，自今年年中以来，中东、俄罗斯、美国的原油增产超过了伊朗、委内瑞拉等国家的原油减产。

而在需求端，近期全球股市的震荡调整，进一步加剧了投资者对全球经济增速放缓的担忧，市场对于原油需求的判断更趋于谨慎。“此前市场对于中东地缘政治动荡可能带来的原油产量不足的预判，被近来主要产油国原油产量的超预期增长所抵消，加之与股市调整相碰撞，引发了市场对于原油需求缩减的担忧情绪。”东方财富网油品分析师董梅说。

国际油价是我国成品油调价的重要风向标。受此影响，本轮调价期间，我国成品油调价参照的一揽子原油价格变化率从负值开始，呈现出负向扩大的趋势。新华社石油价格系统11月29日发布的数据显示，11月28日一揽子原油变化率为-10.82%，预计本轮汽、柴油每吨价格下调510元左右，折合升价，92号汽油和0号柴油每升大约下调0.40元和0.43元。

今年我国已经历了22轮成品油调价，呈现出“十三涨八跌一搁浅”的格局。有业内专家表示，12月初欧佩克将召开会议，商讨今后半年的生产政策，或会在一定程度上消除目前市场上存在的不确定性。

此前在国务院政策吹风会上，央行副行长潘功胜介绍，初步估算民企债券融资支持工具可能会形成1600亿元规模。从目前已经创设的CRMW产品来看，创设金额多在1-2.5亿元。姜超表示，粗略预计，1600亿元可以创设800-1000只左右的信用保护产品，假设此后单只CRMW对债券发行量的覆盖率平均在50%，那么1600亿元大约可以覆盖3200亿元的债券规模。

不断发展，国内企业对合作区深入了解的需求也逐步增加。

他表示，此次发布的指南内容参考性较强，涵盖了合作区所在东道国的投资环境以及合作区的区位优势、建设主体、产业定位、基础设施建设和企业投资状况，投资合作区能够享受的税收、土地、金融、产业和人力资源等方面的优惠政策，以及合作区的投资流程、入驻方式和配套服务等。

“这些内容均是企业境外投资十分关注的问题。”路鸣称，指南有助于帮助更多企业较全面地了解合作区发展状况，引导企业精准选择国别、产业和合作区等对外投资方向，有效降低企业对外投资风险，提升企业对外投资效益。

贸促会研究院副院长路鸣在接受记者采访时表示，境外经贸合作区是我国企业“抱团出海”的新型平台。随着近年来境外经贸合作区

单月发行28单规模36亿元

民企债券融资工具发力

借纾困民企融资难融资贵的政策东风，我国信用衍生品交易市场近期迎来“民企债券+CRMW（信用风险缓释凭证）”的创设热潮。银行间市场交易商协会官网显示，27日有3家银行发布信用风险缓释凭证预配售情况公告，名义本金总和为3.9亿元。

通俗理解，CRMW类似于投资者为信用债购买的违约“保险”。投资者购买标的债券时，也购买一定的信用风险缓释凭证，该凭证由中债信用增进公司或者其他金融机构以该债券为标的创设。若债券发生违约等信用事件，CRMW创设机构需向债券投资者支付损失补偿或者按原值买入该债券。

10月22日，央行宣布引导设立民企债券融资支持工具，截至11月27日，一个多月时间内银行已累计创设28笔挂钩民企债券的CRMW，预配售名义本金36亿元，支持债券发行的规模近百亿元。此外，还有3笔挂钩民企的CRMW已完成信息披露，将于近期完成创设。

有了缓释凭证的加持，近期一些民企债券发行成本下降明显。例如，几乎在同一时期发行的“18荣盛SCP005”和“18荣盛SCP004”，因前者配有CRMW，债券发行利率较后者下降了3个基点。海通证券首席经济学家姜超指出，当前与信用风险缓释工具挂钩的民企主体呈现四个特点，一是评级下沉至AA级；二是多数集中在江浙地区；三是从财务指标看，挂钩民企均处于盈利状态；四是部分挂钩企业存在较大短期偿债压力，资金链紧张。

此前在国务院政策吹风会上，央行副行长潘功胜介绍，初步估算民企债券融资支持工具可能会形成1600亿元规模。从目前已经创设的CRMW产品来看，创设金额多在1-2.5亿元。姜超表示，粗略预计，1600亿元可以创设800-1000只左右的信用保护产品，假设此后单只CRMW对债券发行量的覆盖率平均在50%，那么1600亿元大约可以覆盖3200亿元的债券规模。

（据新华网）



衡阳市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第二十一批 2018年11月19日)

交办序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况
12	X4300002 01811190 002	和盛科技公司使用电炉煅烧牙膏之类的废品,基本在晚上进行,废气、噪声扰民。	衡阳市 祁东县	大气 噪声	2018年11月21日,经祁东县环保局现场调查核实,该信访举报问题不属实。	不属实	处理情况:祁东县环保局进一步加强日常环境监管力度,督促企业提高自主守法水平,稳定运行污染防治设施,确保达标排放。	无
16	x4300002 01811190 018	一家中型废品加工厂(位于180小区旁靠近楼房):1.每天时噪音扰民,早上七点至晚八点,特别夏天六点,影响居民休息;2.焚烧塑料垃圾污染空气,运输车辆压坏路面,受废品厂机器震动影响小区围墙数次倒塌,曾多次向相关部门反映未果(投诉件附照片)。	衡阳市 蒸湘区	噪声、 大气	2018年11月21日,经蒸湘区联合街道、区城管局、环保蒸湘分局调查核实,该举报件情况属实。	属实	处理情况:蒸湘区城管中队对其焚烧垃圾的情况下达了整改文书;蒸湘区工商部门吊销其工商营业执照;联合街道召开居民代表大会并就处理情况进行了通报。 整改情况:目前该废品回收店业主已向蒸湘区联合街道承诺在2018年11月30日前自行搬离该地。该店的搬离工作正在进行中。	无
18	X4300002 01811190 014	衡阳市衡南县鸡笼镇鸡笼采石场长期开采破坏自然环境,导致地下水干涸,农田减产,打炮导致房屋开裂变形,灰尘满天,石子乱飞,存在安全隐患。恳请关闭该采石场,恢复生态环境。	衡阳市 衡南县	大气、 生态	2018年11月21日,经衡南县国土局、环保局、林业局、水利局、安监局、鸡笼镇政府调查核实,该信访举报问题属实。其中“破坏自然环境”属实,其它问题不属实。	属实	处理情况:该采石场超界批准面积占用林地,衡南县林业局已对其立案查处。 整改情况:1.该采石场现正做安全阶梯土方剥离;2.衡南县有关部门督促企业加快完善林地手续,继续对剥离土方开展植树种草,保持复绿效果;3.衡南县环保局将加强监管,督促企业自觉运行治污设施;4.衡南县国土资源局开展对该石场是否存在超深越界进行检测,加强日常监管,防止非法开采。	无
70	D4300002 01811190 077	永丰村永发砂场盗采河沙,手续不全,破坏河道生态环境,扬尘、噪声扰民,并且通过在河堤厂房下面的暗管,排放淘金废水至湘江。	衡阳市 衡山县	水 生态、 大气、 噪声	2018年11月5日、6日,衡山县政府组织县水利局、长江镇政府、交通运管所、公路局、交警大队联合调查核实,该信访举报件反映的问题属实。其中“手续不全,扬尘、噪声扰民。”属实,其它问题不属实。	属实	处理情况:衡山县交通运输管理所下达《道路运输安全隐患整改通知书》,衡山县水利局自11月6日作出《责令限期治理通知书》,责令企业停产,限期治理;衡山县环保局于11月9日作出《责令改正违法行为决定书》,并立案调查,11月14日对砂场作出了《行政处罚事先告知书》;衡山县政府决定砂场在未完成整改前不得复产,并对该砂场实行断路、断电措施,县工作组派执法人员在砂场蹲守,现场监督停产整改工作。 整改情况:衡山县交通运输管理所按照县政府要求加强对运输车辆和砂场日常监管力度,禁止一切运输砂石车辆在砂场出入。衡山县政府已经启动对村级公路进行全面加宽硬化,对部分道路进行改道,并决定对该砂场采取的断路、断电措施已到位。企业按照政府要求已全面停产,并负责修复其运输过程中毁坏的道路,生产厂区范围内的水土流失正在治理。	无
72	D4300002 01811190 079	永丰村永发砂场用采沙船淘金,污水排放到湘江,河沙堆在河堤里面,路压坏了,灰尘很大。	衡阳市 衡山县	水 大气	2018年11月5日、6日,衡山县政府组织县水利局、长江镇政府、交通运管所、公路局、交警大队联合调查核实,该信访举报件反映的问题属实。其中“路压坏了,灰尘很大。”属实,其它问题不属实。	属实	处理情况:衡山县交通运输管理所下达《道路运输安全隐患整改通知书》,衡山县水利局自11月6日作出《责令限期治理通知书》,责令企业停产,限期治理;衡山县环保局于11月9日作出《责令改正违法行为决定书》,并立案调查,11月14日对砂场作出了《行政处罚事先告知书》;衡山县政府决定砂场在未完成整改前不得复产,并对该砂场实行断路、断电措施,县工作组派执法人员在砂场蹲守,现场监督停产整改工作。 整改情况:衡山县交通运输管理所按照县政府要求加强对运输车辆和砂场日常监管力度,禁止一切运输砂石车辆在砂场出入。衡山县政府已经启动对村级公路进行全面加宽硬化,对部分道路进行改道,并决定对该砂场采取的断路、断电措施已到位。企业按照政府要求已全面停产,并负责修复其运输过程中毁坏的道路,生产厂区范围内的水土流失正在治理。	无
74	D4300002 01811190 078	永丰砂场淘金污染地下水,水源无法饮用,当地居民有很多得癌症,当地政府走访时没有走访当地群众,处理问题避重就轻。	衡阳市 衡山县	水	2018年11月5日、6日,衡山县政府组织县水利局、长江镇政府、交通运管所、公路局、交警大队联合调查核实,该信访举报件反映的问题不属实。	不属实	无	无
85	D4300002 01811190 036	松江镇高江村黄泥组洪嘉化工厂分厂生产电镀锌,该厂目前已经关闭未拆除,但是该厂造成的污染没有进行修复,村民的耕地无法继续耕种,建议将污染的泥土拉走,换新的泥土。	衡阳市 衡南县	土壤	2018年11月21日,经衡南县松江镇政府、县环保局、县经科信局、县农业局、县林业局现场调查核实,该举报情况属实。其中:反映“该厂关闭未拆除,但是该厂造成的污染没有修复”问题属实。其它问题不属实。	属实	处理情况:2018年11月5日,衡南县环保局对该企业下达了《危险废物行政代处置决定书》,要求其委托有资质的环保公司对厂区内遗留的危险废物进行安全处置。 整改情况:第三方公司(恒凯)正在按照治理方案加紧对厂区内的废水、废渣、原料和固体废物进行安全处置,松江镇政府、衡南县环保局加强日常监管,确保整治工作有序完成。	无
86	D4300002 01811190 070	人民街道玉环巷2号楼下开了家土农民早餐店,油烟、烧煤废气污染严重,请求处理。	衡阳市 石鼓区	大气、 水	2018年11月21日,经石鼓区人民街道、石鼓区城管执法局现场核查,该情况属实。	属实	处理情况:石鼓区人民街道要求该店立即停止烧煤行为并按照规定安装油烟净化设备,并在设备安装运行后,待排放监测合格后方可开门营业。 整改情况:现该店铺已停止经营。	无
89	D4300002 01811190 024	百赛化工厂生产污水直接排放,生产废气通过烟囱排放,烟气呛人。	衡阳市 衡南县	大气、 水	2018年11月20日,经衡南县环保局、水利局、林业局、住建局、农业局及松江镇政府现场核实,该举报情况属实。	属实	处理情况:2018年11月15日,衡南县环保局对百赛化工厂下达了《环境监察通知书》,要求其原料棚破损、雨水管理不规范等问题限期整改。 整改情况:企业正在对存在问题进行整改,预计11月底整改到位。	无
90	D4300002 01811190 010	老火葬场旁边山上有一家提炼焦油的化工厂,生产异味扰民,在山下可以看到企业有黑烟排出。	衡阳市 耒阳市	大气	2018年11月20日、21日,经耒阳市环保、综合行政执法、水东江街道办事处联合调查核实,该信访举报问题属实。其中“生产异味扰民,在山下可以看到企业有黑烟排出”属实,其它问题不属实。	属实	处理情况:耒阳市环境保护局对耒阳市永晟铝箔经销公司下达了《责令停产整治决定书》,责令该企业做到以下几点:1.立即停产整改,在烟气总排放口处增加一套活性炭吸附装置,有效处理好有机废气;2.加强对环保设备的维护、管理,有效减少开炉冒黑烟时间,做到稳定达标排放。 整改情况:1.企业已按照要求停产;2.企业已开始在烟气总排口安装活性炭吸附装置,预计2个星期内可完工。	无